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TO EXCEL XTO XXOAEIO -
IAEEY, EOPAPMOTI'ELX, TEXNIKEX

Nixdiaog Kaunpavnyg
Moabnuatikog — Emnopowtig Evoocyoiikiis Emuépowons
Mélog ouddag avanrovéns Exrnardevtixijs ITving tov Yn.EIIO
nkampan@sch.gr

MNEPIAHYH

H dvvatomnro dnuiovpyiag kar emeéepyacios ovovaptioewy kabe TOTov, 01 JOUES
EAEYYOD TV OEOOUEVWV, 1 ONUIOVPYIO. HOKPOEVTOADY KOl 1] OVVOTOTHTO
poypootiouod ue Visual Basic, kaBiorodv 1o Excel évo mold dvvato epyoleio tov
0mOoI0D TIG OVVATOTHTES UTOPODUE VO OLIOTOGOVUE KOl OTHY EKTOLOEVOT.

Eminléov, to loyiouixo avto eivou eykateatnuévo oyedov oe kabe vmoioyioti kai
&to1 divetai n evkaipio o€ TOLLODS Vo, SNULOVPYHGOVY 1 VO JODY IPATTHPIOTHTES TOV
Poacilovioi og avT0.

2TV E1I6RYNON OVTH, TOPODOLALOVTOL KoL OVAADOVTOL:

Awadpaoctikd téot

O kaOnyntig ue Tig oOVTOUES 00Nyies Tov ToPadETe, UmOPEL va, pTiddel To. Ok TOV
0100POCTIKG, TEOT, VO TEWPOUOTIOOEL KOl VO, KIVHTOTOIOEL TOVG HAONTES TOD.

Meiétn oovapTnong

2y mepintwon ovth Oa dodue TWS UTOPOVUE VO ONUIOVPYHOOVUE KOl VO
XEIPLOTOVUE OVVOLIKG YPOPIKES TOPOCTOTELS COVOPTHOEMY O TOTOS TWV OTOIWY TEPIEXEL
IO 1] TEPIGOOTEPES TOPOLUETPOVG.

Erilven wpofinudrwv

Mio wold onuovtikn ovvatotnta tov Excel, eivor avth g dnuiovpyiag oevopiowv
KOl ETIAVONG TOADTAOKWY TPOPINUATDV DO OPOVG..

Ermilvon e§i6@6ewy - 6o6THUATOV

2y mepintwon avth Go dodue TS UTOPOOUE VO ONUIOVPYROOVUE UAKPOEVTOAES
KOl Vo, TIG OVTIOTOLYIo0VUE e OTOIYEIO EAEYYOV (TY. KODUTIG) TV OTOiwY 1 XpHon vo.
Hog oiver embountd amoteAéoata, Omws Ty enilvon wog eClowons i EVOg GVOTHUOTOS
eClowoewv.

Awabsuatind cevapia

Edw yiverou pua mpoomdbeia droyeipions dedouévay ue okomo ) onuLovpyio. Kol
NV TEKUNPLOOTN ETLYELPNUATOV.

AEEEIX-KAEIAIA: Excel, dwadpactikc téot, uelétn ovvaptnong, emilvon
zpofinudrewv, solver, avalntnon otoyov, goal seek, poxpoeviolés, Jrabeuotina
oevapia.

EIZAT'QTH

H dvvarémnto onpovpyiog kot enelepyaciog cuvaptioemv Kabe TOTOV, 01 SOUES
EAEYYOV TV JEBOUEVMV, 1] SNUIOVPYIO LAKPOEVTOADY KoL 1) SuvATOTITO
npoypappotiopov pe Visual Basic, kafiotovv to Excel éva modd dvvatd epyareio tov
01010V TIG SVVATOTNTES PUTOPOVUE VO, AELOTOICOVLLE KOL GTIV EKTOIOELET).
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EmumAéov, to Aoyiopikd avtd gival eykatestuévo oyeddv o€ kGOe violoyloth Kot £Tot
divetal n evkaipio 6€ TOAALOVE Vo SNUIOVPYHGOLY 1 VO S0VV dPAGTNPLOTITEG TTOL
BaciCovtal o€ avTo.

Me Ti1g TOpuKAT® EQUPHOYEG TOPOLGIALOVTOL KoL OVOADOVTOL:

e AwdpacTikd TE0T

o Melétn cuvaptnong

e Enilvon mpofAnudrov

e Enilvon e&iodoemv - cuothpdtmv

e Awbepatikd cevapia

Ynueioon:

Ta mapadeiypara wov Oa deite, TapovotdlovTal 6TV AN TOLS LOPPN YioL THY
€0KOAN TEPLYPOPT) TOVG KOL TNV KATAVONGN TOV TEYVIKAOV dnpovpyiog tovg. Mmopeite
pe Baon avtd to Topadeiypota, vo SNUIOVPYHCETE GOVOETEG EQPOPLOYES KAVOVTOG
GLVOLAGHOVE TOV TEYVIKMDY OVTAOV.

v mapaxdte devbvven Ba Bpeite avaptmuéva ta cvuvodevtikd apyeio tov Excel
OV TOPOVCLALOVTOL GTNV EIGTYNOT| OLTY.
http://www.geocities.com/kampranis/2synedriosyrou.htm

ATAAPAXTIKA TEXT

Yy npot nepintmon Ba Sodpe Eva delypa StadpaoTIKOV TECT.

O xafnynmg pe Tic odvropes odnyleg mov mapabéto, pnopel va @Tidéet Ta ducd
TOV SL0SPUCTIKG TECT, VO TEPAUATICOET Kot VO, KIVITOTTOGEL TOVG LA TEG TOL.

[pota éva dodpactikd teot ot emwypapia (BA. interactive test 1.xls).

ZuutmAnpwoTE TIG avTioTolXeG NMpwTelouoeg

A/A  KPATH NMPQTEYOYZEZ ZQXTO/AAGOZ BAOGMOI
1 AITAIA NAOGOZ 0
2 TAAAIA NABGOZ 0
3 TEPMANIA NABGOZ 0
4 EANNAAA AGHNA 2Q3TO 10
5 IZIMANIA NABOX 0
6 ITAAIA NAOOZ 0
7 NOPBHIIA NAOOZ 0
8 OAAANAIA NAOGOZ 0
9 TOPTOrAAIA NAOGOZ 0

10 ZOYHAIA NABGOZ 0
TEA. BAGMOZ 10

APIZTA 100
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Ot pofntég ocoumAnpodvoviag owotd TS TPOTEVOVOES TOV  KPUTDV,
BobpoAroyovvrar avtopoto amd to Tpdypoupa, avefalovv to Pobud Tovg KoL
wpocmafodv vo TAcovV TNV Urdpa pe 1o apiota 100.

120 Toa xeMmd mov dev
emurpénetal vo enépfouv ot
100 pabntéc, elvar kKiewdopéva,
dev offvovv, dev arralouvv
a0 kow  dgv  @aivovior  TO
TEPLEYOUEVE TOVG.

B0 Ynueloon: Mnopeite va
KOTOPYNOETE TNV TPOCTOGIOL
a0 OV PVALOV Mote va PAEmete
TO TEPLEYOUEVO TOV KEALDV
20 Kol vo mopakoAovbeite Tig
] TOPAKATO odnyieg
0 T dnuovpyiog oV
TEM. BAGMOE APITTA, (Epyaieio>TIpoctacio>Kard

pYNOM TPOSTAGING PUALOV).

OAHT'IEX I'TA TH AHMIOYPT'TA TOY INTERACTIVE TEST 1

Aol Parete ot KeEMd mov Ppickovral kKate omd o "XQETO/AAGOX" Kot
"BAGMOI" v avtictoyyn ocvvapmon IF , [ w.y. oto kel D10 mAnktpordynce
=[F(C10="A®HNA";"XQXTO";"AAGOX") ko1 oto E10 =IF(D10="2QXTO";10;0) ]

enAéyelg OA0 avTd T KeAG Kot ...Mopoen - Kehd - TIpootacia - emdéyeig ta
"Kiedopévo", "Kpoveod" (yio vo un pmopet o pafntig vo det to TEPLEXOUEVO OVTE VO,
T OANGEEL).

Koatomy eniiéyeig Oha ta keAld kdto ond tov titho "Tlpmtevovoec” avtd dnA.
mov Bo cvumAnpdvel o padng Kot ...Mopoen - Keld - Ilpootacia - anoemiéyeis ta
"Kiewopévo", "Kpved" (yio va pmopel 0 pobnme vo CLUTAnpovel Kot vo Kavet
aAlayEQ).

Téhog, KheWdmvelg To @OALO : Epyadeia - [Tpoctacia - [Ipostacio @OAAov - Kmdikog.
Agbdtepov 10 paywkd tetpdywvo (PA. interactive test 2.xIs). AnA. éva TeTpdy®vo TOL
07010V OL YPOLUES, OL OTHAEG KOl O1 2 dlaydVIEG EYOVV TO 110 Abpotopa.

O podntég Patovrag ota KOKKIvVAL KeAMA TOV KOTAAANAO aplBud mpoorabodv va ta
Kkavouv pdowa. Eivar pia doknon ota adyefpikd abpoicpota.

OAHT'IEX I'TA TH AHMIOYPTIA TOY INTERACTIVE TEST 2

Kdavo khix og éva kel m.y. oto G5 kot petd Mopen-Mopeomoinon vrnd 6povg. Xto
nopdBvpo mov gugavifetor emdéyo oto 1° nedio "H tyun tov kelod sivon" oto 2°
nedio "{on pe" kot oto 3° medio yphow To -5.

Kotomv motd "Moppomoinon" kot emdAéym ypopa ypoupoarosepds Mabvpo, Motifo
[Ipdowvo ka1 OK.
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Metd matd "TIpocOikn". Tto 1° nedio Tov Opov 2 enihéyo "H tiuf tov kehov ivar”
oto 2° medio "oyt ion ue" kot oto 3° medio Ypae® o -5.

Kotomy natd "Mopeonoinon" kot emléym ypodpo ypoppotocepdg Kokkivo, Motifo
Koxxvo ko OK.

Téhog Kheivo 10 mapdBopo g Moppomnoinong vd dpovg natdvrag OK.

D1uaETE T S1KA GOG TEST KAVOVTUS GUVOVAGHO TOV 2 TOPOTAVED LeBOd@V.

Na BpeiTe TIG Pifeg TWV TTAPOUKATW ESICWOEWV

X-4x-21=0 X1 = Xz =
X+ 2x-15=0 X1 = Xz =
X’ =24-2x X1= Xz =

No coptAnpAOGETE TO KOKKIVE KEME (IGTE VU EIVOL 6OGTES 01 TOVTOTNTES

TAYTOTHTEX

(20+3)*= o’ + + 9
Qo-1)= o’ - 4 +
(4ic+3)’= i + +

ZUUTTANPWOETE TO TTAPAKATW HAYIKO TETPAYWVO

-2 1 4

7

MEAETH LYNAPTHXHX
Yy debtepn mepintwon o dovpe TOC 0 vroAoylothg pag Pondd oty perét g
ouvaptnong pe tomo y=ox+f (PA. line.xls)

Me Tig pumdpeg KOAOTG LTOPOVLE VO AALALOVIE TIES GTOVG GLVTEAECTEG TNG e&lomOong
g evbeiag Kot vo mapatnpovpe TaydTOTO TIG HETAROAEG GTNV YPOUPIKT TOPAGTOOT).
Kdatt mov dvokora PéPoto pmopei vo emtevybel otov mivaka. Mmopeite va
ONULOVPYNOCETE KOl VO YEPIOTEITE SUVOLKE YPOUPIKES TAPUCTAGES GLVOPTINCEMV O
TOTOG TV OTOl®V TEPLEYEL L 1] TEPLOTOTEPES TAPAUETPOVG,.
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OAHT'IEX I'TA TH AHMIOYPTIA TOY LINE.XLS

y = ax+f

H EYOEIA
a B
2 -2
A
&~
v v
30 70
2 -2

Ag&l Kk mave ot ypoppn epyoieiov Kot emdéyovpe "@opuec”.

X Y
-5 -12
-4 -10
-3 -8
-2 -6
-1 -4
0 -2
1 0
2 2
3 4
4 6
5 8

Amd 1o eppaviiopevo mapdbupo emidéyovpe 1o kovumi "T'pappn kdAong”" kot pe

"click+drag" v tomofetovje 6TO0 PUALO gpyaciag otn BEon Tov emBVUODLLE.

Kotomyv 8e&i Kk maveo ot tomobetnuévn D[papun kdiong kot KAk ot

"Mop@pomoinor ototyeiov eAéyyov".

Y10 gpopavifopevo mapdbupo emréyovpe "Etoryeio eAéyyov" Kot oto medio "THvdeon
KeMoV" TANKTpoAoyoLE TO KeA pe To omoio Ba cvvdéetan | I'pappn KOAong Kot 6to
omoio Oa divel Tipéc.
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n..n

Ily. ot0 mapdaderypa ¢ gvbeiag kot yio v Topdauetpo "a", 1 avIicTOLYN YPOUUT
KOMoNG cuvdéetal e to KeAl A26.

Topo vy va petafdrietor m mopdapetpog "o amd -5 €og 5 oto keAl A27
mAnKTpoAoyovpe =5-A26/10. Avéioyo evepyovpe Kot yio Ty mapdpetpo "p".
Anpiovpyovpe topo Tov Tivako THov X,Y xpnoLoTolidvTag Yo T dnuovpyia g
oG TV Y T1g TYég Tev kKeldv A27 ko B27.

I.y. oto keAl E27 minktporoyodpe =$A$27*D27 + $B$27 ko petd yepiCovpe kot to
vrorouma KeAd TG oTIANG Y.

Téhog emdéyovpe TG Twég tov mivoke kot KAK otov "Odnyd ypaenudtov"
enthéyovtog THmo ypagnuatog "Aworopd XY".

Opota dnpovpyodvror ta parabola.xls kot sin.xls

H MAPABOAH y=ax? + Bx +y
Y

a B

1 21 -31

=R R A ]

A - Y
X ;
5 4

v - - -5

H kopu®nA Tng
TTapaBoAng Xo= -1,05 H mmapaBoAn p1= -3.1
éxel TEUVEI TOV

OUVTETaYPEVES: Yy, =  -4,2025 d¢ova x oTa: p2= 1
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i
y = arn 4 px+c)

T
T= 360

EINIIAYXH ITPOBAHMATQN

o

6,283185 akTivia
Hoipeg

Mia moAd onuavtikny dvvatdtra tov Excel, eivar avti g dnpovpyiog cevapiov Kot
eMIAVONG TOAOTAOK®OV TPOPANLAT®V VIO OPOVG.

o to okomd avwtd vmbpyovv ot eviorés «Avalnmon otdyov» (Goal Seek) ko
«XZevaplo» (Scenarios) tov pevod «Epyoakeion (Tools). T'a mepiocdtepeg duvatdtnteg
670 1010 pevo, pmopeite vo ypnotponotioete ™y evioly «Enilvon» (Solver). Av dev
VIAPYEL 1] EMAOYT OLTH GTO UEVOD OOG, UTOPEITE VO TNV EYKATACTHGETE EMAEYOVTOG

«IIpbcbeton (Add-ins).

Oa TpoomadGovHE Vo AVGOVUE TO TOpaKAT® TPOPANa pe ) Pondeia Tov Solver

(BA. problems.xls)

TTAEUPd a

20,00

TAcUpd B

10,00

MNpéBAnpa 1:

YTroAoyioTe TIG TTAEUPEG a, B evog
opOoywviou pe oTabepn
TTEPIPETPO WOTE VA £XEI TO
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MepipeTpog 60,00 MpoBAnua 2: ‘
YTmroAoyioTe TIG TTAEUPEG a, B

€VOG opBoywviou pe
. Eupads6=1024 av yvwpileTe 0TI
Eupads 200,00 a TeTpatAdoia NG B.

«Yrohoyiote TIc mAgLpég a, B evog opBoymviov pe otabepn mepipetpo 100 dote va
&yl To PEYLoTo EUPUSOVY.

Emiéyovpe Epyokeia > Emilvon kot gpeoviCetor 1o mapdbupo «Ilapdpetpot
Enidvongy. Zto medio «Keli mpoopiopod» minktporoyovpe C9 (Eppaddv).

>t 0éon «Ioo pey emdéyovpe «MEyioTom.

Y10 medio «Me aAlayn Tov keMdv» siodyovpe v meproyn C6:C7 (mhevpég a,p).
Téhog, Tpocbétovpe Tov meplopiopd 0Tt to kel C8 mpémet va toovtan pe 100. Tlatdpe
«Erihvon» kot o Excel diver n AMon a==25.

Emiléyovtag 10 «Amobnkevon cevapiov» to Excel amobnkedel avt) t Adon ko étot
propodpe Katdmy va Kavovpe ovykpioels amofdnkedovtag kot dAlo cevépla yio o
010 mpoPAnua (m.y. otabepn| mepipetpog =200, 400, 500).

e OleG TIG MEPIMTAOOELS OONYOVUOGTE GTO GUUTEPAGHO OTL «ammd OAa Ta. opBoydvia
7OV £Y0VV TNV 1010 TEPTETPO, TO PEYOAVTEPO EUPAUSOV TO EYEL TO TETPAYDOVOY.

Agite oto 100 apyeio problems.xls v emihvon TOV TOPUKAT® TPOPANLOTOG
YPOUUIKOD TPOYPOAUUATIoNOV e Tn PonBeta Tov Solver.

«Muw Bopnyovio BéAel vo LeEYIGTOTOMGEL TO KEPSOG amd TNV TAPUAANAN Topaymyn
dvo mpoiovtwv. To A mpoidv amopépetl képdog 150 euro 10 KOUUATL, EVD TO SVTEPO
200 euro to koppatt. H épguva ayopdg Exet dei&et otu:

1) n mapaywyn kot Tov dVo mpoidvimv dev mpénet va Egmepvdet ta 1200 xoppdtior To
pwva.

2) 10 B mpoidv mpémet va. givar 6€ KOpUATIo TO TTOAD TO GO TOL A.

3) 10 eminedo mapaymyNg tov A mpoidvtog umopei vo Eemepvael katd 600 to mOAD
KOUUATIO TO TPUITAACIO TNG TOpay®yng Tov B.

[Mowa wpémet va givar 1 pvicio Topaymyn Tov TPoidvtav, yio vo £xel 1 Bopnyavio to
HéYIoTO KEPHOG KOl OGO Ba elvat avTo;»

Inueioon. To mpdPAnua eivar amd to Pifiio Adyeppa A Avkeiov.

(ITapdaptnpo cer.182)

TARBog KEPBOC/KOUUATI KEPOOC TTPOIGVTOC
(Euro) (Euro)
Mpoidv A 120 150,00 18.000,00
Mpoidv B 245 200,00 49.000,00
2UvoAa 365 67.000,00
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ENIAYXH EEIZQXEQN - XYXTHMATQN

Yy mepintmon autr Bo SOVUE TG LWITOPOVLE VO OMILLOVPYTCOVLE HOKPOEVTOAES Ko
Vo TIG avTioTtotyicovpe e otoyeio eAéyyov (PA. epilisixls). ®élovpe yio mapdostypa,
TATOVTOG éva Kovumi va Bpovpue ™ Adon ™mg eklomong
2x-3=0. Tw 710 oKOmd OvTO, aKoAOLVONOTE TNV TOPUKAT®  dSlodikacio:
Epyoleia > MoxpogvtoAn > Koataypoon véag HLOKPOEVTOANG
(ddoTe éva dvopa kot matnote OK).

l

X = 5,00
y=2x-3= 7,00 y=0 |
z=1-4x= -19,00 z=11 |

Koatomwv: Epyaieio > Avalitmon otoyov (Goal Seek) (oto medio ’Opiopdg keion™”’
minktpoAroynote C8, oto medio "Xtnv tun’’, Baite 0 kot oto medio ’ AAAdlovtag to
keM”’, mAnktporoyrote C5. Katdmv matote OK ko Eovd OK. Oa deite 0Tt T0 KeA
C5 mpe v tipn mov undevitet to kel C8).

> ovvéyela: Epyaieio > Moakpogvtor > Alaxom) Kotarypaengs.

Topa de&il KMk TAved oTN Ypapun pevov-gpyoeioy kat emthéyovpe "dopueg”.

And 1o eppavilopevo mapdbuvpo emdéyovpe "Kovumi" ko pe "click+drag" to
tonobetodpue  oTo QOO £PYACIOG o 0éom 7oL EMOVOVLE.
Epopavietar 1o mapdbuvpo “Avtiotoiyion Hakpoeviolng” kot agov emiéEovpe v
LLOKPOEVTOAN OV SNUoVPYHCaUE TPONYOLUEVMG, TOTOLLE OK.
Thpa pe de&i Kk move oto kKovuni kot KMk oto “Eneéepyacio keyévov” pmopovpe
vo. BAAOVLLE GTO KOLUTL TNV €TIKETA TOV EMOVLOVLLE.

Atvovtag pia Ty oty aveEdptntn petafAnti X PAEmovpe v T TOL TaipveL N
eCaptnuévn petafint y=2x-3. [Hotodvrag to kovuni pe v etikéta “y=0" éyovpe
Adom g e€lomong 2x-3=0.

ATAGEMATIKA XENAPIA

«Ta petdAma oty OAvumiade tov Sydney.

IMoteg givan ot vepduvapelg otov abAnticpd; H arokotdotaom g oindeacy
XpNOHOTOIDVTOG TO GTOLXEID Y10l TNV TEAIKT KOTOVOUT TOV HETOAA®V 0t TO ENIGNLO
site Tov O lopumiokdv aydvov Tov Sydney, onpovpyodpe éva eoAlo oto Excel pe tig
YDOPES TOV KEPSIOAY PETAAMO KOl AVOAVTIKG TO TAN00C TV HeTOAM®Y TOVg (XpLod,
apyvpd, ydAxva, covoro) (BA. Sydney 2000-Medals.xls).
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Ta perdAAia oTnv OAupTIaSa Tou Sydney

A

/ XQPA NMAHOYZ. XPY- | APrY- XAAK. ZYN. NAHG/10 TON MOPIA

A ZA PA £K. TOI

1 USA 267.000.000 39 25 33 97 26,70000 2000 74,90637

2 Russia 148.178.000 32 28 28 88 14,81780 1800 121,4755

1.210.000.00 121,0000

3 China 0 28 16 15 59 0 1310 10,82645
Austral

4 ia 15.800.000 16 25 17 58 1,58000 1150 727,8481
Germa

5 ny 77.744.000 14 17 26 57 7,77440 1020 131,1998

[pocBétw o omAn pe tovg avtictoyyovg mANBLoHODE TOV  YOPOV.
Onwg gaiveror otnv TeAKn emionun Kotoypaern, aplduntkd og tpog to TAndog tov
petarAiov, vrepéyovv ot HITA, n Pocia kot n Kiva mov katarappdvoovv tig tpelg
npoteg 0éceg. [opammpodpe Opwmg 6Tl LVIAPYOLY YOPeG pe HKpd TAnBvoud (my.
Nopfnyio) kot peydro mAnbog petodMov coe oyéon pe yopes omog my. n Kivo.
v TEMKN KOTAToEn TV Yopov dev £rouvv Anebel vmoyrn mapdyovieg Om®S O
TnBvopdg g ke ydpag M ot deikteg avAmTLENG TG TAPG LOVO O GUVOAIKOG
apOpog petaAliov mov katéktnoe. Avtd vopillo OtL eivor Gdko Kol Onpovpyel
AoVOOCLEVEG EVTUTTOGELS KOl GUUTEPACHOTO. Agv Lag OglyVeEL O apyIKOG TIVOKAG TOL0
YOpa £xel SUVOTOTNTEG KOl TPOGOVTA Y10, GTOV 0OANTIGUO Kot TTota @povTilel Yo TNV
avantoén Tov. Aev givar dSvvatdv Eva xpvod e EALGSag va €xet v 1010 Papvtnta pe
éva ypvoo g epuaviag. o mpoomadiow Aowmdv vo TaSVopNcm TG YDOPEG TOL
KOTEKTNOOV HETAAAMO AdpPdvoviog vaoyn tov aplBud Tev HETOAM®V Kot Tov
TANBVGLO TOVG. ANUIOVPYD Yo TO OKOTTO AVTO 3 VEEG GTNHAES:

o [16vtot (oA 1) — kBe ydpa paledet mévTovg e fAor To oKeNTIKO: Yo KEOE ¥pucod
naipvet 30 wovTovg, Yo kbbe apyvpd 20 kot yo kébe yddkwvo 10 mdvTovc.

o [TAn06/10¢k. (otjAn H) — otv omAn avti dnpovpyd évav mAnbucpuokd deiktn-
iipoxa yio kae yodpa, drpdvtag tov mAndoucuod g pe tov apdpd 10.000.000.

® Mopua (otnAn J) - ot omAn avty Bpioko v mpaypatik) abintkn) a&io kébe
ADOPAG doPOVTAG TOVS TOVTOLS oL Hhlewe (othAn I), pe v avtictoyn TAnfvopiokm
KAipoaxa (otAn H). Ta&wvoud miéov ta dedopéva Lov mg Tpog v othAn J pe
eBivovca celpd Kot mopatnp® 0Tt ot Mmayapeg pe tinbuopd 210.000 katoikovg Kot 2
uetdAAio Epyeton 1" amd 44", Acite T Oéon maipvovv TAéov 1 Apepikn kot ot GAkeg
peydleg Suvapelg Tov abAnTIoHOV.

Ta mapamdve sivar pia Tpocmdhelo dnovpyiog Kot TEKUNPIOoNG EXLXEPNUATOV e
010Y0 TV ovvtaén kewévov (ota EAAnvid kot ota AyyAucd) mov vo arngvfovetal
otV Aebviy Olvpmokn Enttpony| kot va {ntd vo emavorpocsdioptotohy oL TopapeTpot
oV HIVOLV TNV TEAIKT KATATAEN TOV YOPDOV 6TOVG £KAGTOTE OAVUTIOKOVS AYDVES.
Inueioon: Xt Sopdpe®oTn avtov Tov cevapiov Elafo veoyn Tov TANBVGuO.

Bo elye evOLQEPOV VO SOVLLE TO OMOTEAEGLLOTA TG TaEVOUN GG [ Bdom To Katd
KeQaANV elcodn o g kabe yodpag N o avtictoryo AEIL Eniong Oa eiye evdwapépov
va SoOLE TNV KOTATOEN TOV KPOTMOV G€ GYEON LLE TO OLLAOUKA 1] TOL ATOLKA

ayovicporo.



	ΕΙΣΑΓΩΓΗ  
	 Διαδραστικά τεστ 
	Πρώτα ένα διαδραστικό τεστ στη Γεωγραφία (βλ. interactive_test_1.xls). 
	Οι μαθητές συμπληρώνοντας σωστά τις πρωτεύουσες των κρατών, βαθμολογούνται αυτόματα από το πρόγραμμα, ανεβάζουν το βαθμό τους και προσπαθούν  να φτάσουν την μπάρα με το άριστα 100.
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